

2015. március 29. [19:28]

Zenta: Véget ért a VII. Kárpát-medencei Kémiatábor

Óbecsei kirándulással, valamint az emléklapok kiosztásával zárult a VII. Kárpát-medencei Kémiatábor, amelybe idén a vajdasági fiatalok mellett több magyarországi, valamint erdélyi településről is érkeztek résztvevők.

A táborlakó diákok és az őket kísérő tanárok ma délelőtti látogatást tettek az óbecsei Than-emlékházban, ahol előadást hallhattak Than Károly életéről és munkásságáról, majd az emlékház udvarában elültették a tábor fáját, amit az alkalomhoz illő szavazat után jelképesen egy magyarországi, egy erdélyi és egy vajdasági fiatal közösen helyezett a földbe, ezzel is kifejezve az összetartozás és a közös gyökerek erősítésének fontosságát.

A diákok és tanáraik ezt követően megtekintették Bogdan Dunđerski nagybirtokos kastélyát is, majd visszatértek Zentára, ahol az emléklapok kiosztását és a muffinokból összeállított periódusos rendszer elemeinek elfogyasztását követően hivatalosan is bezárta kapuit az idei kémiatábor.

Kormányos Róbert, a Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium igazgatója táborzáró beszédében kiemelte, nagy örömmel tölti el, hogy az általa vezetett intézmény ismét otthont adhatott a kémiatábornak, majd rámutatott a kémia, valamint általában a természettudományok jelentőségére, hiszen, ahogy fogalmazott, egyre több területen alkalmazzák a természettudományok vívmányait és legújabb eredményeit, végül a résztvevőkkel együtt köszönetet mondott a szervezőknek a tábor sikeres lebonyolításáért tett erőfeszítéseiket, külön kiemelve Szórád Endre kémiatanár áldozatos munkáját.

Szórád Endre, a Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium kémiatanára a Vajdaság Mának elmondta, összességében rendkívül sikeresnek értékeli az idei rendezvényt, amelynek programját igyekeztek úgy összeállítani, hogy figyelembe vegyék a diákok igényeit is, ezért a komoly szakmai előadások mellett ezúttal játékosabb programokat is igyekeztek életre hívni, amelyek közül nagy népszerűségnek örvendett a kvíz és a kincskereső is, amelyek során a diákok tanúbizonyságát adhatták felkészültségüknek és ügyességüknek is. Hozzátette, a jövőben szeretnének életre hívni egy nyári tábort is, amely újabb lehetőségeket nyithatna meg a kémia iránt érdeklődő erdélyi, magyarországi és vajdasági fiatalok előtt.

H. G.



A VII. Kárpát-medencei Kémiatábor résztvevői az óbecsei kiránduláson



Add a comment...

Comment using...

Facebook social plugin

2015. március 29. [19:28]

Zenta: Véget ért a VII. Kárpát-medencei Kémiatábor

Óbecsei kirándulással, valamint az emléklapok kiosztásával zárult a VII. Kárpát-medencei Kémiatábor, amelybe idén a vajdasági fiatalok mellett több magyarországi,.... >>

2015. március 28. [18:55]

Lávaköves- és shiatsu-masszázst tanulnak a vajdasági fizioterapeuták

2015. március 27. [15:52]

Az első európai "halott" szív beültetését végezték el brit sebészek

2015. március 27. [15:37]

Étrenddel csökkenthető az Alzheimer-kór kockázata

2015. március 25. [11:37]

Sokkal összetettebb az amerikaiak genetikai profilja

2015. március 25. [10:54]

Lehet jelentkezni a FTN Challenge Juniorra

Álláshirdetések

1 euró	120.21 dinár
1 dollár	111.42 dinár
100 forint	40.09 dinár
100 dinár	249.44 forint

Részletes árfolyamlista

A TÜKÖR TARTALMÁBÓL

Többnyire kedvezően értékelte a választások óta eltelt egy évet Pásztor István
2015. március 30. [18:48]

Sarkozy megerősödve tért vissza
2015. március 30. [8:38]

"Nyisd ki azt az átkozott ajtót!"
2015. március 29. [19:46]

Ki írja politikusaink beszédeit?
2015. március 29. [17:31]

Virágvasárnap
2015. március 29. [8:20]

Stratfor: Putyinnak nem ártana tanulmányoznia elődei sorsát
2015. március 27. [16:22]

Az elnöki hobbi
2015. március 26. [12:46]

HETI KÉRDÉS

Tart-e a görög csódtól és a következményeként fellépő európai pénzügyi megrázkodtatásokatól?

- Igen.
 Nem.

A korábbi szavazásokat itt tekintheti meg!

Ha van javaslata a következő Heti kérdésre, küldje el címünkre: szerk [at] vajdasagma.info

A legutóbb kommentelt friss cikkek

(amelyek az utóbbi 24 órában jelentek meg)

Šešelj: Nem megyek vissza Hágába, tartóztassanak le (Szerbia)

Meghalt Bordás Ákos (Vajdaság)

Többnyire kedvezően értékelte a választások óta eltelt egy évet Pásztor István (Tükör)

Scheveningen visszavárja Šešeljt (Szerbia)